



TePa Proiect SRL

Alba Iulia, str. Apuseni, nr. 2, județul Alba
Punct de lucru: Alba Iulia, str. Fredric Mistral, nr. 3
Nr. ONRC: J01/1602/2019
CUI: 41701732

FIȘĂ PREZENTARE LINIE DE FINANȚARE

Categoria: Programe adresate societăților comerciale

Finanțator: Guvernul României

Program de finanțare: Premiera participării la Orizont 2020

Obiectivul programului: Creșterea vizibilității României la nivel internațional în domeniul cercetării și inovării; Consolidarea sistemului național de CDI prin intensificarea colaborării în Cercetarea Europeană de excelență; Creșterea calității proiectelor cu participanți români la Orizont 2020, precum și a rolului jucat de către aceștia în viitoarele proiecte Orizont 2020; Creșterea sustenabilității participării instituțiilor românești în proiecte cu finanțare internațională; Creșterea ponderii finanțării externe în totalul cheltuielilor naționale de cercetare-dezvoltare.

Solicitanți eligibili: Organizații de cercetare de drept public sau privat din România care implementează proiectele câștigate la competițiile Orizont 2020.

Activități eligibile: Finanțarea națională se alocă pentru activități suport în sprijinul activităților de cercetare (ex: costuri de personal, inclusiv burse de cercetare, cheltuieli cu logistica, articipări la conferințe etc.). Aceasta finanțare va fi alocată departamentului din universitate sau institutului, care derulează proiectul finanțat de Comisia Europeană. Activitățile propuse trebuie să conducă la consolidarea capacității instituționale de a participa în mod susținut la noi competiții organizate în cadrul Programului Cadru Orizont 2020.

Valoarea grantului: 25% din valoarea grantului de tip ERC; 15% din valoarea grantului acordat de CE de tip ERA Chair; Pentru restul instrumentelor de finanțare din Programul Orizont 2020: o 10% din valoarea bugetului acordat de CE asociat instituției gazda din România în calitatea de coordonator al proiectului; o 7.5% din valoarea bugetului acordat de CE asociat instituției gazda din România în calitatea de coordonator de pachet de lucru.

Contribuția beneficiarului: -.

Termen limită: depunere continuă

Informații suplimentare:

<http://uefiscdi.gov.ro/articole/4440/Premierea-participarii-la-Orizont2020.html>

Contact: Telefon: 0745 927 639, Mail: ionelagavrila@tpproiect.com sau contact@tpproiect.com